



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. IV

Název veřejné zakázky:	II/430 Brno – Slatina, okružní křižovatka
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2024-006709
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje
Sídlo zadavatele:	Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno
IČO zadavatele:	70932581
Právní forma zadavatele:	331 - příspěvková organizace
Zastoupení zadavatele:	Bc. Roman Hanák, ředitel
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html
Název projektu:	II/430 Brno – Slatina, okružní křižovatka
Registrační číslo projektu:	CZ.06.03.01/00/22_022/0003567

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V technické zprávě je ve skladbě cementobetonového krytu uvedeno „Cementová deska (drátkobeton).“ Co je myšleno drátkobetonem? Neměl tím projektant na mysli polymerová vlákna? Drátkobeton se užívá výhradně v krytých prostorech, kde nepůsobí vnější vlivy prostředí.

Odpověď na dotaz:

Jedná se o cementobetonový kryt s rozptýlenou výztuží. Je možné použití ocelových nebo polymerových vláken.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Vnitřní prstenec okružní křižovatky je uvažován se spárořezem po kroku 2,35m s trny po 0,5m? Není zde uvedeno krajní krytí trnu. Máme uvažovat, že by byli 3 trny s krajním krytím 0,35m?

Odpověď na dotaz:

Vzdálenost vnějšího trnu od kraje desky nesmí být menší než 250mm dle ČSN 73 6123-1. Trny jsou navrženy po 0,5m, navržené řešení se 3 trny s krajním krytím 350mm vyhovuje.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

Autobusový záliv na ul. Bedřichovická a ul. Holzova je se spárořezem po kroku 4 m? Ve vzorovém řezu jsou dva údaje pro spárořez. Položka má dále odrážku „úprava napojení, ukončení“, co je tím myšleno?

Odpověď na dotaz:

Spárořez se při šířce krytu 3,0m doporučuje po max. 4,00m. Tvar dilatačních celků co nejvíce čtverec. Cementobetonový kryt je vykázan standardní položkou ASPE i se všemi specifikacemi, které položka může obsahovat.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky s ohledem na shora uvedené změny činí: 54 972 276,38 Kč bez DPH.

Změna projektové dokumentace a soupisu prací:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **12. 3. 2024 v 10:00:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 1. 3. 2024

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška